

“全民美育” 声乐展演盛典 在宁波启航

8月23日晚,2023“全民美育”青少年艺术普及推广项目启动仪式暨童星闪耀声乐展演盛典,在宁波大剧院举行,来自全国的36个优秀青少年声乐作品参加现场展演。

“美育工作从宁波起步,新一轮‘全民美育’将在全国迎来新篇章。”启动仪式上,文化和旅游部全国公共文化发展中心主任白雪华说。

全国性青少年美育活动在甬启航

本次声乐展演盛典系列活动,共设有线上展演展示、“全民美育”青少年声乐公益培训班、现场展演展示等多个板块,周期持续近半个月。

当晚,来自全国各地的小朋友齐聚甬城,用这场艺术盛会汇聚青春与音乐的激情,点燃音符的火花,开启美好未来。

据了解,此次活动共收到全国各地推荐的优秀作品近300个,经专家遴选研讨,共283个作品通过国家公共文化云等平台进行了线上展示,其中36个优秀作

品到宁波参加现场展演。“本次活动旨在发挥文化馆‘全民艺术普及’阵地作用,共同推进青少年美育协同创新发展。”主办方负责人介绍。

这项全国性青少年美育活动,为何会落户甬城?

白雪华表示,现在美育教育在浙江落地生根、开花结果,宁波成为示范引领的样板,“宁波的青少年美育工作稳步走在全国前列,这项工程的持续推进非常不易。”

事实上,宁波的示范样板也是一步一个脚印走出来的。据市文化

15位来自天峻的孩子在宁波圆梦

当晚,一群来自宁波对口支援地区青海省天峻县的青少年,首次登上了“全民美育”青少年声乐展演盛典的舞台。

现场,15位天峻孩子与宁波市李惠利中学阳光舞蹈团,以及首届“未来艺术家”十佳歌手陈思涵,共同表演了歌舞《香格里拉你告诉我》。首次亮相全国展演舞台,天峻的孩子们都十分期待。为了给大家留下最美的印象,他们早在出发前一个多月就开始了紧锣密鼓的排练。“这些孩子来自天峻不同学

校、不同年级,跳起当地特色舞蹈,大家都非常努力。”带队老师拉卓措告诉记者。

“我们第一天来,就认识了很多宁波的孩子,他们都很热情,一直鼓励我们。宁波文化馆的老师对我们特别关心,帮我们细心地抠每一个动作。”天峻县民族高级中学高一学生诺排更吉开心地说。

“跟天峻的小伙伴学了几句藏语……”宁波李惠利中学的赵诗琪说,这是她第一次接触到这么多少数民族的伙伴,“希望以后还能有

广电旅游局相关负责人介绍,一直以来,宁波都非常关注儿童青少年全面发展,并正在积极打造全国儿童友好城市。去年,宁波“一人一艺”全民艺术普及模式被文旅部评为文化和旅游领域创新十佳案例,此次,“全民美育”青少年艺术普及推广项目在宁波启动,也是对宁波大力发展青少年美育事业的认可和鼓励,“举办此次活动,宁波的全民美育教育工作将得到进一步提升,这场展演盛典,让孩子们在宁波感受到艺术点亮生活的难忘瞬间。”该负责人表示。

零距离交流的机会。”

据介绍,今后宁波还将陆续主办舞蹈、器乐、音乐等各类全国青少年展演活动,并将这个样板在全国推广。

本次活动由文化和旅游部全国公共文化发展中心、浙江省文化和旅游厅主办,中国文化馆协会、浙江省文化馆、宁波市文化广电旅游局承办。声乐展演盛典全程通过国家公共文化云、云端美育、浙里文化圈等平台同步直播。

记者 施代伟



展演现场。

2023年女排奥运 资格赛落户宁波

昨日,2023年女排奥运资格赛(宁波北仑)签约仪式和新闻发布会在市行政会议中心举行。赛事的成功落户,标志着“奥运冠军之城”宁波继2019年后再次举办奥运会资格赛,而中国女排也将在“家门口”冲击奥运会参赛资格。

签约现场,宁波市体育局局长张霓代表宁波市以视频的形式与国际排联排球世界公司首席执行官芬恩·泰勒、国家体育总局排球运动管理中心副主任于光岩共同签署了2023年女排奥运资格赛(宁波北仑)承办协议。

2023年女排奥运资格赛由国际排联主办,全球共有24支国家队参赛,分成3组,同时在中国、日本、波兰举行。其中,A组的8支国家队将在宁波北仑体艺中心举行组内单循环赛,比赛日期为9月16日至24日。

2023年女排奥运资格赛(宁波北仑)由国际排球联合会主办,中国排球协会、宁波市人民政府承办,宁波市体育局、北仑区人民政府协办。届时,将有8支国家队参赛,分别是:中国、塞尔维亚、多米尼加、荷兰、加拿大、捷克、墨西哥和乌克兰。比赛采用单循环的赛制,每天4场比赛,共计28场比赛,积分前2名的球队将直接获得2024年巴黎奥运会参赛资格。

2019年8月,东京奥运会女排资格赛在宁波北仑举行,当时中国女排以三战全胜的成绩第一时间挺进东京奥运会。经过积极争取,中国女排与宁波、与北仑再次结缘,宁波主动扛起使命担当,将积极发挥主场优势,助力中国女排在奥运舞台、世界赛场上为国争光添彩。

本次赛事通过线上和线下两种渠道进行售票,线上可通过“大麦”APP购买球票,线下有市区售票点和北仑体艺中心售票点两个站点,广大市民、球迷可通过电话预购,或在站点直接购买,在“家门口”欣赏高水平女排赛事,为中国女排加油鼓劲。票务开放购买时间暂定为8月25日,详细信息将在相关官方平台及时公布。

作为“中国女排主场”的宁波北仑,因为“中国女排”的金字招牌而声名鹊起,17年来见证了中国女排的奋斗历程和光辉战绩。今年杭州第19届亚运会沙滩排球比赛,将在宁波象山举行,排球运动已成为宁波市民运动休闲生活中的重要组成部分。

记者 戴斌



女排奥运资格赛海报。

《GT赛车:极速狂飙》在甬点映 令人“肾上腺素狂飙”

近日,热血赛车动作电影《GT赛车:极速狂飙》在宁波影都(亚细亚IMAX店)组织看片会,邀请影迷观看了这部令人“肾上腺素狂飙”的影片。

影片根据游戏玩家成为职业车手的真实传奇经历改编而成,由《第九区》导演尼尔·布洛姆坎普执导,男主角詹恩·马登伯勒的成长过程、成名经历是影片主线。詹恩从小就怀揣着赛车梦想,但由于家境所限,他只能在卧室里沉迷于赛车游戏模拟器。一次机缘巧合下,詹恩凭着出色的游戏成绩从众多玩家中脱

颖而出,获得了参加赛车手培训选拔的机会。作为从游戏虚拟世界走到现实赛场的赛车手,詹恩饱受非议,被人戏称为“菜鸟”。面对职业赛车手的冷嘲热讽和赛场上的区别对待,他始终不放弃,经过艰苦训练和重重挫折,终于成为“赛道王者”。

在讲述主人公励志故事的同时,影片还为观众打造了一场震撼感官、加速心跳的视听盛宴。日产、兰博基尼、法拉利、保时捷、奥迪、麦克拉伦等全球豪华赛车一一登场,引擎的轰鸣声、轮胎与地面摩擦的声浪,轮番轰炸观众的视听感

官,堪称赛车迷的大银幕狂欢。

观影后,有影迷直呼“过瘾”,“镜头表现了速度感、力量感,紧张又刺激,赛车比帅哥美女还好看”。影院经理戴先生对记者说:“电影呈现赛车的方式很新颖,适合所有人来看,值得推荐!”有赛车迷看完后兴奋难耐,表示“超燃超刺激”“会向身边的伙伴安利”“游戏元素特效棒,游戏结合真实赛车场面非常精彩”。

据悉,该片将于9月1日起在全国影院公映。

记者 殷欣欣 通讯员 戴维杰